
   působí příznivě na močové ústrojí

    napomáhá při inkontinenci a menstruačních obtížích

   posiluje obranyschopnost organizmu

BRUSINKY
D-MANÓZA

KOPŘIVA

60 tablet



Infekce močových cest jsou druhou 

nejčastější bakteriální infekcí postihující 

člověka po infekcích horních cest 

dýchacích. Infekce se objevuje jak u žen, 

tak i mužů, i když v podstatně nižší 

míře. Hlavním doprovodným příznakem 

je pálení, nutkání k častému močení, 

nezřídka také krev v moči, za doprovodu 

velmi palčivé bolesti.

Mezi rizikové faktory patří těhotenství, 

menopauza, inkontinence či pouhé 

nastydnutí, v neposlední řadě ale také 

životní styl a prostředí, ve kterém se 

pohybujeme. 

Zejména nachlazení a nedostatečný 

přísun tekutin jsou těmi nejčastějšími 

zdroji k propuknutí infekce. 

BRUSINKY D-MANÓZA KOPŘIVA

nefdesante.cz



Současná léčba představuje jednorázové, opakované, 

eventuálně dlouhodobé podávání antibiotik.

Jako alternativní a přitom osvědčenou terapii je možné využít 

komplex přírodních účinných látek, které zejména v prevenci 

nebo u opakovaných infekcí mají prokázaný efekt. 

BRUSINKY D-MANÓZA KOPŘÍVA

Účinná kombinace extraktu z brusinek a kopřivy dvoudomé, 

obohacená o D-manózu, obsahuje látky prospěšné pro močové 

ústrojí. Vysoké množství biologicky účinných látek má příznivý 

účinek při inkontinenci či menstruačních obtížích. Celkově posiluje 

obranyschopnost organizmu

JAK KOMPLEX LÁTEK PŮSOBÍ?

Infekci způsobují bakterie E. coli, které ulpívají na stěnách 

močových cest.

Komplex účinných látek působí s dvojím efektem. Obsažená 

D-manóza a některé účinné látky z brusinek, především kyselina 

quinicová, malicová a ellagiková k sobě dokáží bakterie navázat 

a takto je bezpečně vyloučit s močí z organizmu. Svou funkci 

zde plní extrakt z kopřivy, který je močopudný a zvyšuje tak 

průtok moči. Druhý efekt vytváří na stěnách ochranný film, který 

znemožňuje dalším bakteriím přilnutí. 

BRUSINKY D-MANÓZA KOPŘIVA



INFORMACE

Nežádoucí účinky a kontraindikace Nejsou známy žádné 

nežádoucí účinky nebo kontraindikace.

Doporučené dávkování 1 tableta 1–4x denně

Energetická hodnota 13 kJ/3 kcal v jedné tabletě

Složení brusinkový extrakt 300 mg, mikrokrystalická celulóza 

(látka protispékavá), laktóza (plnivo), vitamín C (kyselina askorbová) 

60 mg, tj. 76 % DDD*, extrakt z listu kopřivy dvoudomé 30 mg, 

Croscarmellose sodium (stabilizátor), D-manóza 10 mg, stearát 

hořečnatý (látka protispékavá), oxid křemičitý (látka protispékavá), 

karboxymethylcelulóza (stabilizátor), maltodextrin (plnivo), glukóza 

(plnivo), lecitin (plnivo) / DDD = doporučená denní dávka

Obsah 60 tablet

Celková hmotnost 1 kapsle 1010 mg

Užití Minimální trvanlivost uvedena na obalu. / Výrobek není určen 

pro děti do tří let. Ukládejte mimo jejich dosah! / Nepřekračujte 

doporučené denní dávkování! / Doplňky stravy se nesmějí používat 

jako náhrada pestré stravy.

Toxikologie U produktu nebyla prokázána ani naznačena toxicita.

Produkty nefdesanté® jsou vyráběny a kontrolovány dle standardů 

ISO 9001:2000 a GMP.

Výrobce Nef de Santé, a.s., Křenova 11, 162 00 Praha 6, lekarna@nefdesante.cz


